

# ІНСТИТУТ НОВІТНІХ ТЕХНОЛОГІЙ В ОСВІТІ

Україна, 04136, Київ, вул.Північно-Сирецька, 1-3. Тел. (044) 206-08-21, Тел/факс (044) 206-08-22

Email: [info@into-edu.com.ua](mailto:info@into-edu.com.ua) <http://into-edu.com.ua>

14/2809 від 27 жовтня 2015 р

**Начальникам обласних, районних,  
міських відділів освіти і науки**

## Шановні пані та панове!

Дозвольте засвідчити Вам свою повагу і повідомити що згідно наказу Міністерства освіти і науки України №1088 від 15 жовтня 2015 року (Про затвердження методичних рекомендацій щодо забезпечення кабінетів фізики загальноосвітніх навчальних закладів засобами навчання та обладнанням) передбачено закупівлю засобів навчання та обладнання до кінця 2015 року. На виконання даного наказу будуть виділені необхідні кошти місцевим бюджетам.

Серед обладнання рекомендованого до закупівлі зокрема відноситься інтерактивне обладнання кабінетів фізики, таке як інтерактивні дошки. Пропонуємо Вам розглянути наші пропозиції на базі вітчизняної інтерактивної дошки ePresenter, яка має спеціальну ціну для навчальних закладів (9 312 грн. з ПДВ).

Особливістю вищевказаних інтерактивних дошок, являється те що вони розроблені та виробляються в Україні, а це значить що вони мають перевірену якість та програмне забезпечення повністю адаптоване до вітчизняних освітніх програм.

Продукція Інституту новітніх технологій в освіті сертифікована і має свідоцтво МОН про визнання відповідності педагогічним вимогам. Крім того, наші продукти мають значно НИЖЧУ ВАРТІСТЬ у порівнянні з тими, що зазвичай використовуються сьогодні в Україні.

За дванадцять років діяльності Інститут новітніх технологій в освіті допоміг сотням українським освітнім закладам обладнати класи сучасним устаткуванням для проведення лабораторних і практичних робіт, впровадити сучасні прогресивні технології навчання і виховання, дозволило не тільки підвищити якість та доступність освіти до сучасних світових стандартів, а й зменшити витрати на освітні потреби шляхом розвитку інноваційно-інформаційної інфраструктури.

Сьогодні ми готові запропонувати наступні рішення для закладів освіти різних типів: «Економічна інтерактивна дошка ePresenter», «Лінгафонний кабінет», «Універсальний інтерактивний кабінет» тощо.

Переваги розроблених рішень та їх доступна вартість створюють умови для ефективного впровадження інноваційних технологій в освітній процес Вашого регіону і налагодження взаємовигідної співпраці з Інститутом новітніх технологій в освіті – ми готові забезпечити навчання персоналу, технічну і науково-методичну підтримку наших рішень.

Більш детальна інформація про використання, основні функціональні характеристики продуктів наведена в Додатку «Рішення для навчальних закладів» до цього листа та на сайті <http://into-edu.com.ua>

З повагою та надією на успішну співпрацю,

**Директор Інституту новітніх  
технологій в освіті**



**В.А.Яременко**

М2 Управління освіти і науки  
№вх-876/01-06/15 від 09.11.2015

арк. 1

